Prierez: P1

Ecm=30000 MPa
E~=200000 MPa

7,=0,339 m

Norma: EN 1992-1-1
Beton: C20/25 fa=20,0 MPa fem=2,20 MPa
Ocel’: 10505 R fx=490 MPa
Sudinitel’: v=1,500 vs=1,150 Olec=1,000
Zat’aZenie: Ngg=0,00 kN MEgg=105,00 kNm
Prierez: Ap=0,120 m? A=1256,6 mm? d=0,367 m
PozdlZna vystuz: (z - vzdialenost taziska radu vystuze od spodného okraja prierezu)
4x¢$12,0 z =369 mm A; =452 4 mm? ts= 79,3 mm
4x¢$16,0 z=33 mm A; = 804,2 mm? ts = 78,0 mm
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Prierez: P1

Norma: EN 1992-1-1

Beton: C20/25 f4=20,0 MPa

Ocel’: 10505 R fx=490 MPa

Strmene: 10505 R frwk=490 MPa
Zat’aZzenie: Vea=153,00 kKN Teq=0,00 KNm
Sudinitel’: v=1,500 vs=1,150
Prierez: bw=0,300 m h=0,400 m
Strmene: $s=8,0 mm 2-strizné

Asw=100,5 mm? (Smyk)

fctmzz ,2 O MPa

Ecm=30000 MPa
E~=200000 MPa
E=200000 MPa

PozdiZna vystui: (z - vzdialenost taZiska radu vystuze od spodného okraja prierezu)

Vystuz z [mm] A [mm?]
4x¢$12,0 369 452.,4
4x$16,0 33 804,2

Plocha hlavnej tahovej vystuze:
Plocha doplnkovej vystuze:

Smykovi odolnost’ prvku so $mykovou vystuZou:
Priemerné tlakové napétie v priereze od Ngg:
Stcinitel’ interakcie:

Maximalna Smykova odolnost’:

Smykova odolnost:

Vysledna Smykova odolnost” Vras < Vrdmax:

Tahova sila vo vystuZi:

Celkova dodatocna sila od $mykovych ucinkov a krutenia:
Dodatoc¢na sila bude prenasana doplnkovou vystuzou.
Sila v doplnkovej vystuzi:

Posudenie:

Porusenie tlakovej diagonaly:
VEd/ VRd,max <1

Odolnost’ prierezu:

. VEa<Vrgs )

Tahany pas - hlavna pozdlzna vystuz:
Ftd < Asl,main fyd

Stupen vystuZenia:
Pw =~ Pw,min

0,415< 1

Prierez vyhovuje !

153,0 <173,0 kN
91,2 <192,8 kN

0,00335 > 0,00073

Nga=0,00 kN MEgg=105,00 kNm

0ec=1,000

d=0,367 m 7,=0,339 m

$s=100 mm os=90,0°

Asl,main = 804,2 mm2

Ay =452 4 mm?

6p=0,0 kPa

Oew—=1,0

VRd,max = 368,5 kN

Vras = 173,0 kN

VRa,s =173,0 kN

Fu,1=91,2 kN

Fia=Fu1 =91,2kN
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